

**Samorządowy Zakład Budżetowy
pn. Oczyszczalnia Ścieków Ożarówce
ul. Tarnogórska 67
42-625 Ożarówce**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: Pytań potencjalnych Wykonawców w postępowaniu dotyczącym zapytania ofertowego - czyszczenie separatora substancji ropopochodnych i osadnika zawiesziny łatwoopadającej oraz zbiornika ścieków dowożonych na terenie Oczyszczalni Ścieków Ożarówce

Samorządowy Zakład Budżetowy pn. Oczyszczalnia Ścieków Ożarówce z siedzibą w Ożarówicach, adres: 42 – 625 Ożarówce, ul. Tarnogórska 67, NIP: 645-254-59-07, REGON: 363799683, reprezentowany przez: Kierownika samorządowego zakładu budżetowego, działający w imieniu i ze skutkiem prawnym dla Związku Komunalnego Gmin – Oczyszczalnia Ścieków Ożarówce z siedzibą w Ożarówicach, adres: 42 – 625 Ożarówce, ul. Tarnogórska 67, NIP: 625-24-51-538, REGON: 243634280.

jako Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza, w związku z tym, że Wykonawca jest wytwórcą odpadów, zmianę kwalifikacji odpadu z 20 03 04 na 20 03 06?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany kwalifikacji odpadu z 20 03 04 na 20 03 06.

Pytanie 2

Czy wytworzone przez Wykonawcę usługi odpady mogą zostać przekazane do miejsca ich zbierania (miejsce prowadzenia działalności - na magazyn) czy też w Karcie przekazania odpadów musi znajdować się ostateczny odbiorca?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby w Karcie Przekazania Odpadów wskazany był adres miejsca przeznaczenia odpadów tj. ostateczny odbiorca odpadów.

Pytanie 3

W przypadku konieczności wpisania w KPO ostatecznego odbiorcy, czy Zamawiający podpisze umowę lojalnościową o nieprzekazywaniu co najmniej przez 5 lat odpadów do wskazanego przez Wykonawcę w KPO odbiorcy ostatecznego?

Odpowiedź:

W ramach niniejszego postępowania Zamawiający nie przewiduje podpisywania jakichkolwiek umów dodatkowych.

Kierownik Zakładu

/-/ mgr inż. Mariusz Błaszczuk